

## ХЕЛЛОУИН

21 октября наш ДК на время стал убежищем темных сил, он был наполнен таинственными звуками и устрашающего вида существами.

Всех кто пришел на этот шабаш, встречали забавная вампирша и вредина Гризильда. Для начала нужно было пройти детектор «Гадкий я» и только после этого гости допускались в зал. В полумраке зала при потрескивании свечей на троне восседала величественная Королева, а вокруг расположилась ее свита – ведьмы, вампиры, призраки.

Гости проходили забавные испытания, которые им приготовили Гризильда, Мертвая невеста, Вампирша, Грустное Привидение и Веселая Ведьма. Лучшим вручала медали – тыковки «Сама Кровожаность» Королева праздника. Все ребята были награждены сладкими призами. В конце праздника свита королевы рассказывала, леденящие кровь, страшилки на ночь. Гости остались довольны и получив заряд адреналина, Королева объявила шабаш закрытым.

Большое спасибо нашим помощникам артистам – Насте Скобелевой, Любе Селезневой, Юле Чумаковой, Саше Патрушевой, Вике Репиной. Без них этот праздник был бы куда скучнее. Молодцы девчонки!

администрация ДК Восточный



гризильда и веселая ведьма



королева и ее свита



ребята заинтригованы



сказки на ночь